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Pakodon, a közel ezer fős zalai faluban az 1700-as évekig visszamenőleg mindig volt iskola, 

amely hol tagintézményként, hol önálló intézményként működött. 2007 szeptemberétől a 

Pókaszepetki Festetics Kristóf Általános Iskola 1-4. évfolyamos tagintézménye. 

Az iskola épülete 1965-ben készült, 1991-ben nyert felújítást tetőtér-beépítéssel, fűtési- 

világítási rekonstrukcióval. 1996-ban aulával és tornateremmel bővült. A tantermeken kívül 

számítástechnika terem, könyvtár, fejlesztő szoba és tornaterem is rendelkezésre áll. Az iskola 

épületét nagyméretű udvar veszi körül, amelynek egy részét salakos pálya, másik részét pedig 

fával, bokrokkal, füves területekkel borított park alkotja. Ez a terület szolgálja a gyerekek 

sokrétű szabadidő eltöltését és mozgásigényének kielégítését.  

Oktatási eszközökkel való ellátottságunk jó. Minden tantárgyhoz beszereztük a legfontosabb 

szemléltető eszközöket, fejlesztő taneszközöket, játékokat. A tagintézményben az 

informatikai eszközök fejlesztésére folyamatosan pályázunk.  

Az iskola bútorzata kiválóan alkalmas a változatos tanulásszervezéshez, csoportos 

tevékenységek végzéséhez. 

Intézményünkben a tanulók létszáma alacsony, melynek előnye a nyugodt, családias légkör 

az egyénre szabott foglalkoztatás, képességkibontakoztatás lehetősége. Egy összevont 

osztályunk van. Az értelmi tantárgyakat csoportbontásban (1-2.o.,3-4.o.), a készség-

tantárgyakat összevonva tanítjuk. Egy összevont napközis csoportunk van. Az ilyen kis 

létszámú intézményben már nem osztályokat, hanem gyerekeket tanítunk. Elsődleges 

hangsúly a gyerekek egyéni fejlődésén van, azon, hogy önmagukhoz képest hogyan 

teljesítenek, fejlődnek. Az összevont foglalkozásokon lehetőség van arra, hogy egymástól is 

tanuljanak a korosztályok. 



Az oktató- nevelő munkát 3 tanító látja el. Az idegen nyelvet már első osztálytól tanítjuk, 

idegen nyelvszakos tanár vezetésével, aki a székhelyintézmény pedagógusa. Az informatika 

órákat is a székhelyintézményből áttanító tanár oktatja.  

Intézményünk integrált oktatás keretében a sajátos nevelési igényű tanulók iskolai 

fejlesztését is biztosítja. A logopédiai, a gyógypedagógiai ellátást a Zalaegerszegi 

Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei látják el. 


